

全球围剿新型毒品“浴盐”

其兴奋功能比可卡因强13倍,为史上最“毒”

本报综合消息 据美国《星岛日报》6日报道,民主党参议员孔斯称将推动在全美范围内禁止危险的合成药物“浴盐”的行动。这种新型的化合物可能是导致迈阿密“啃脸案”的罪魁祸首。美国参议院上月已通过立法,把出售“浴盐”列为非法行为。

“浴盐”是一种中枢神经系统的兴奋剂,在最危险的情况下,药

物滥用专家形容其兴奋功能比可卡因强13倍。而其带来的精神状态改变,可能会导致恐慌、躁动、妄想、幻觉和暴力行为。迈阿密警方上月开枪打死了一名男子,该男子在繁忙的高速公路上攻击一名流浪汉,啃掉后者近80%的脸部皮肉。事后调查称该疯狂男子事发前曾吸食“浴盐”。

据《日本新华侨报》6月7日报

道,近日导致数起伤人事件的新型毒品“浴盐”在日本也开始呈现泛滥之势。日本警察厅的最新统计显示,吸食“浴盐”导致的恶性案件达传统毒品的7倍以上。近日,日本警方采取集中行动,开始在全国范围内清剿这种新型毒品。

据东京警视厅的专家木村介绍,吸食“浴盐”后,会让人完全丧失理智,将自己想象成“超人”,而

将其他人看成“怪兽”,导致吸食者对其他人进行不可想象的攻击和撕咬,是迄今为止最厉害的毒品。

加拿大有关方面5日也声称,将对用于制作新型毒品“浴盐”的主要成分发布禁令。毒品“浴盐”关键成分是人工合成刺激物MDPV。加拿大数月内将开始禁止生产、拥有、处理和进出口该物质。

为抑制全球变暖 蓝天可能变白色

本报讯 据英国《每日邮报》6日报道,美国科学家警告称,如果温室效应持续恶化,科学家可能将不得不实施极端方案抑制全球变暖,而这也许会把蔚蓝的天空变成白色。

斯坦福大学科学家本·克罗维兹说,万不得已时我们可以通过“地球工程”抑制全球变暖,比如将直径在0.1至0.9微米之间的微粒散布在大气中,就可以反射太阳光,使地球降温。但这些微粒也会产生一些副作用。比如它们会将天空的蓝色“洗掉”,使其变成蒙眬的白色。

英女王庆典放假 或损失60亿英镑

本报讯 据英国媒体报道,英国女王伊丽莎白二世登基60周年庆典给全英民众带来了4天假日,狂欢之余,有专家估计,如此规模的群体“歇工”造成的经济产值损失可能高达60亿英镑。

报道称,即使把各色各样的庆典活动带来的旅游和零售业“小高峰”收益算进去,也不足以填补千百万工薪族放假造成的缺口。

►穷追不舍



▲摁入水下



▲“落汤鹰”



鹰落平湖 被鹅欺

人们都说“虎落平阳被犬欺”。近日,英国西威尔士则上演“鹰落湖中被鹅欺”的一幕:一只老鹰因贪吃掉了湖中,结果被正在湖中戏水的大鹅狠狠“欺负”了一顿。

据英国《每日邮报》网站6月6日报道,一开始,这只倒霉的老鹰原本在空

中与另外一只老鹰争夺美食——一块肉。在争夺中,这块肉掉到了湖中,这只贪吃的老鹰怎肯轻易放弃就要到嘴的鲜肉,于是便一头扎入了水中。没想到由于用力太猛,它一时无法飞起,一身毛皮都湿透了,十分狼狈。可是屋漏偏逢连阴雨,正在老鹰挣扎着飞起来

的时候,湖中的一只鹅以为老鹰要侵占它的领地,便对它发起了攻击,狠狠地将它摁入水中。

最后,这只老鹰在路人的帮助下才得以摆脱大鹅的“魔爪”,后经过一个晚上的治疗和恢复,重新飞回了天空。
据《中国日报》



泰山·花样年华景区
TAISHAN COLORFUL TIME SCENIC SPOT

国家AAAA

水的世界 花的海洋

6月9日 亚龙湾水上乐园开始营业

6月9日泰山亚龙湾水上乐园开始营业;泰山花样年华景区亚龙湾水上乐园举办万人比基尼选美大赛,6、7、8三个月举办月赛,8月底进行决赛,总冠军可获得十万大奖,详情咨询0538-6579999

地址:山东省泰安市博阳路中段 电话:0538-6579999 传真:0538-6586088 网址:www.tshynh.com 邮箱:tshynh@163.com